POWER OF ATTORNEY

The following representative, or any person appointed by such representative in his or her place, is hereby authorized to, at the General Meeting of the shareholders of LIDDS AB (publ), reg. no. 556580-2856, represent all of mine/our shares in LIDDS AB (publ).

PROXY	
Name of proxy:	Personal ID no/Date of birth:
Address:	I
Postal code, city and country:	
Phone number daytime:	
SHAREHOLDER'S SIGNATURE	
Name of shareholder:	Personal ID no/Date of birth/ Reg.no:
Phone number daytime:	
Place and date:	
Shareholder's signature:	
Clarification of signature (only if signed by authorized represe	entative of legal entity):
The power of attorney is valid:	
until and including EGM 27 February 2024 for 1	year for 5 years
If issued by a legal entity, the power of attorney must be accom	nanied by authorization documents

If issued by a legal entity, the power of attorney must be accompanied by authorization documents (registration certificate or other documents evidencing the authority of the signatory).

The validity period of the power of attorney may not exceed five years from the day of issuance. The power of attorney must be dated and signed to be valid.

Please observe that notice of shareholders' attendance at the General Meeting must be made in accordance with the notice of General Meeting, even if the shareholder wishes to exercise his or her rights at the General Meeting through proxy.

In order to facilitate entrance at the General Meeting, the original power of attorney (together with any authorization documents) should be sent to LIDDS AB (publ), Attn. Jenni Björnulfson, Virdings Allé 32B, 754 50 Uppsala, together with the notice of attendance.